

15 तक कार्य पूरा न हुआ तो ठेकेदार जाएंगे जेल

■ सहारा न्यूज ब्यूरो

इलाहाबाद।

जिलाधिकारी ने महात्मा गांधी मार्ग में हो रहे सौंदर्यकरण कार्यों में शिथिलता पर कड़ी नाराजगी जतायी। उन्होंने चेतावनी दी कि अगर



निरीक्षण के दौरान पूछताछ करते डीएम संजय कुमार, साथ में एडीए उपाध्यक्ष देवेन्द्र पाण्डेय।

डीएम ने मध्य रात्रि में किया सिविल लाइन्स का निरीक्षण

सार्वजनिक स्थल पर पांच लोग शराब पीते पकड़े गये

15 दिसम्बर तक कार्य पूरा नहीं हुआ तो संबंधित ठेकेदारों को जेल की हवा खानी पड़ेगी।

जिलाधिकारी संजय कुमार ने इलाहाबाद विकास प्राधिकरण उपाध्यक्ष देवेन्द्र कुमार पाण्डेय के साथ महात्मागांधी मार्ग सिविल लाइन्स का मध्य रात्रि में भ्रमण कर रहे कार्यो का जायजा लिये। कार्यो की शिथिलता पर ठेकेदारों को जमकर फटकारा। जिलाधिकारी ने कहा कि 15 दिसम्बर तक कार्य पूरा नहीं हुआ

तो ठेकेदारों को जेल भेजा जायेगा। जिलाधिकारी ने लेवलिंग के कार्यो को शीघ्र पूरा करने का निर्देश दिये। उन्होंने रेडियम पेंट, हाईमास्ट तथा लाइट के अधूरे कार्यो को तत्काल पूरा करने व जितने बिजली के खम्भे तैयार हो गये हैं उनमें एलईडी लाइटों को लगाने को कहा। उन्होंने अस्थायी दुकानों को हटाने का निर्देश दिया। एडीए उपाध्यक्ष को सिविल लाइन्स की प्रत्येक दूकानों का फ्रंट काले और सफेद रंग में कराने के साथ ही कूड़ा प्रबन्धन को भी ठीक कराने को कहा। बताया कि प्रत्येक दूकानों पर

उनका भी एक रंग से लिखा जायेगा। उन्होंने कहा कि सार्वजनिक शौचालय के निर्माण में तेजी लायें। जिलाधिकारी ने सीओ यातायात को नो पार्किंग जोन में खड़े वाहनों का चालान करने का निर्देश दिया। निरीक्षण के दौरान जिलाधिकारी ने सिविल लाइन्स सुभाष चौराहे पर सार्वजनिक स्थल पर मदिरा को सेवन कर रहे पांच व्यक्तियों को पकड़ा। उन्होंने सिविल लाइन्स प्रभारी को दलबल के साथ क्षेत्र का भ्रमण कर खुले में शराब पीने वाले तथा संदिग्ध व्यक्तियों पर कार्रवाई करने का निर्देश दिया।

राष्ट्रीय सहारा 31/12/16

सुपरवाइजर समेत दो पर हमला, मुकदमा

इलाहाबाद: धूमनगंज थाना क्षेत्र के कालिंदीपुरम इलाके में दबंगों ने पार्क का सौंदर्यकरण करा रहे ठेकेदार के सुपरवाइजर समेत दो लोगों पर जानलेवा हमला कर दिया। राड और लाठी से पीटकर कर्मचारियों को भगा दिया गया। दबंगई करने वालों ने संरिया भी नाले में फेंक दी। धर्मेश सिंह इलाहाबाद विकास प्राधिकरण के ठेकेदार हैं। इन दिनों कालिंदीपुरम नंद ग्राम पार्क का सौंदर्यकरण का काम चल रहा है। आरोप है कि बुधवार शाम काम चल रहा तभी कामरान नामक के एक शख्स ने कर्मचारियों को धमकी दी। दबंगई दिखाते हुए संरिया आदि नाले में फेंक दी। सुपरवाइजर घनश्याम सिंह उर्फ गुड्डू और पंकज सिंह ने विरोध किया तो वह मारपीट करने लगा। इसके बाद करीब दस युवकों के साथ लाठी-डंडा लेकर पहुंच गया। उसने घनश्याम और पंकज सिंह को जमकर पीटा। धमकी दी कि इस इलाके में जो हम चाहेंगे वही होगा। 100 नंबर पर काल हुई तो वह भाग निकला। इसके बाद ठेकेदार ने अधिकारियों से बात की। घनश्याम की तहरीर पर धूमनगंज थाने में कामरान पुत्र कामिल और कुक्कू पुत्र रज्जाक समेत कई लोगों के खिलाफ मुकदमा दर्ज हुआ है।

दैनिक 3/12/16

एमपीवीएम की स्पोर्ट्स मीट आज

इलाहाबाद, ०२ दिसम्बर। शुक्रवार को महर्षि पतंजलि विद्या मन्दिर का वार्षिक खेलकूद दिवस आयोजित होगा। बतौर मुख्य अतिथि एडीए के उपाध्यक्ष देवेन्द्र कुमार पाण्डेय द्वारा समारोह का शुभारंभ सुबह १० बजे से मदन मोहन मालवीय स्टेडियम में किया जायेगा। यह जानकारी प्रधानाचार्य सुष्मिता कन्ननगो ने दी।

दैनिक 3/12/16